

无牌工程车撞人致一死两伤

事发费县汪沟镇，司机弃车离去

本报9月16日热线消息

(记者 周磊)16日清晨，费县汪沟镇桃花店子村的王女士骑着电动三轮车送外孙小明(化名)和孙子小光(化名)去上学，在汪沟镇中心广场附近的十字路口与一辆无牌工程车相撞，孙子小光当场死亡，王女士和外孙小明受伤，肇事司机弃车离去。

上午10时许，记者赶到事发现场，周围还有一些三轮车碎片，被撞的电动三轮车和工程车都已

不在现场。据目击者孙先生介绍，事故大约发生在早晨7时10分，当时王女士骑着三轮车带着两个男孩从东侧过来，正向北侧转去。这时一辆无牌工程车自北面而来，两车迎头相撞。小光当场死亡，小明也伤得很重，老人坐在地上不停地哭。撞车之后，肇事司机下车离开。

在汪沟镇中心医院的病房，记者看到了60多岁的王女士，她正在挂吊瓶，衣服上还有很多

血迹。她眼神呆滞，头发凌乱，同时口中不停地喊着“该怎么办”，眼睛已经哭得红肿起来。四五个家人围在病床前，他们仍在不断地安慰老人。家人介绍，他们是在事发半小时后到现场的，无牌工程车的司机已经不见踪影。

据120随车的鲁医生介绍，他们接到电话之后立刻赶到现场。当时，9岁的小光已经没有任何生命体征，身体各

个部分严重扭曲，呼吸和心跳都已停止。13岁的小明主要是左臂受伤，手臂上大部分肌肉已经撕裂，肱骨和桡骨裸露在外，并有骨折现象，同时面部也有伤痕。王女士也受了伤，身上有不少血迹。于是医务人员把王女士带到镇医院医治，并对小明进行简单包扎后送到临沂市区一家专业医院。

事发之后，当地交警也赶到现场处理，调查工作正在开展。

在职不足仨月 福利折薪扣除

沂水一公司做法引质疑

本报9月16日热线消息

(记者 车少远)如果3个月内员工辞职或被解聘，已发的中秋福利将会从工资中扣除。沂水县一公司的做法，遭到员工质疑。

14日，沂水县泓达生物科技有限公司向每位员工发了500元现金、1袋面粉、1袋大米，做为今年中秋节福利。该公司员工仲秋表示，公司规定，自中秋节算起，3个月内如员工无故辞职或被解聘，中秋节的500元福利将从工资中扣除，1袋面粉、1袋大米折合现金200元从工资中扣除。

仲秋说，如员工在6个月

内无故辞职或被解聘，仅500元中秋福利从工资中扣除。去年中秋、春节，公司发福利也与员工工作期限捆绑，只要无故辞职或被解聘都将已发的福利从工资中扣除。

随后，记者与泓达生物科技有限公司联系，工作人员称确有此事，规定是领导定的。

临沂市人力资源和社会保障局工作人员称，公司与员工解除劳动关系，公司无权从员工工资账户扣除此前发放的福利。公司这种做法不合理，员工可到公司工商注册地劳动部门举报，以此维权。

(注：文中人物系化名)



15日下午，在市区蒙山大道与解放路交会东侧一建筑工地内，几名建筑工人在没有任何防护措施的情况下，站在20多米高的建筑上作业，安全令人担忧。

记者 廖杰 摄

大桥重建突停工

辅桥安全无保障

村民无奈绕行七八里路

本报9月16日热线消息

(记者 车少远)平邑县平邑镇东张庄村村旁，一条长百米的桥因年久失修，交通部门破拆旧桥建新桥，结果大桥重建时突然停工。

东张庄村村民称，2009年11月，因年久失修，村旁使用了15年的东张庄桥被交通部门破拆，并在东张庄桥旁边动工架设一条新桥。自新桥开建以来，工程进度缓慢，最近一两个月竟然停工，老桥没了，新桥未成，又无辅桥，过往两岸得绕行七八公里。无奈，有村民在河面上用钢管和竹席搭建了一条仅供行人、自行车过往的辅桥，结果前段时间雨水大，有村民过往不慎落水身亡，为确保安全，村民还得继续绕行。

平邑县交通局工作人员表示，东张庄桥自2009年11月动工，计划2010年8月竣工通车。这条桥重建资金紧张，一部分来自社会募捐，因此无资金修建辅桥。建桥期间，因7月上游放水、8月汛期以及秋收招工难等问题导致工程停工。预计秋收后，大桥便可动工开建。